
Ha a háromszög befogói a és b, az átfogó c, akkor

(1) a+ b = p,

tehát

a2 + 2ab+ b2 = p2

de

a2 + b2 = c2

és

(2) ab = mc

s így

c2 + 2mc = p2,

mib®l

(3) c = −m+
√

m2 + p2

(1) és (2) alapján a és b a következ® egyenlet gyökei:

x2
− px+mc = 0,

mib®l

x1 = a =
p+

√

p2 − 4mc

2

x2 = b =
p−

√

p2 − 4mc

2
.

Szerkesztés. (3) alapján megszerkesztjük c-t: szerkesztünk egy derékszög¶ háromszöget, melynek befogói m és p; e

háromszög átfogójából levonjuk m-et, a maradék c. Ezután c fölé félkört rajzolunk; c-nek egy tetszésszerinti pontjában

mer®legest emelünk s erre rámérjükm-et;m-nek végpontján át c-vel párhuzamost rajzolunk, mely a félkört két pontban

metszi; e pontokat c-nek végpontjaival összekötve, két háromszöget kapunk, melyek a feladat követelményeinek eleget

tesznek.
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